- &= [ 35
LEGEBNEEES BRER (ABJKA BMFE 1000
= AN Febe ke
1BE B & %= (T 8  S;iE98258) SHAEES 6@ 2 £28 A N44E9
5 RILY ET ggisslEl iw|E = L] % = & %
£ OBIREE o2 e D50 b0 eale *FE gllel 2EE ] 7 . I N
E il B = |IE|F F & = 5 = — STol o B W& > 0 ‘ ' i ﬁt A S « IJ — F
= T4 2205 |4 = i f e 0 -1 / : Z
Ex BEEE TE A Bls|@ | & & s 315,900 gﬂﬂ H:H !
1 1,625 mi§| m |3 G| # & — & 15 6@ F B ¥ # 2@; }%%%88 j_ 4, 9 _
' 3@ 155,
= e 10, 846, 000
% 2B 123 120 i%;; S igg 3’%% 329,900 e
% 35,%% o 100 T — =5 W S Zﬁfg 1. 0.0 i Himis B 400m ALLEE: 54.2m T4 ASIBEEIFEH
M = : T ® A ®m - | |7 - =
AREB[(s[1[0[ 8 O E A TE[R0 210 T0TE £ ® - 243 500 e — S B ( iz Yy EI—OLTLEELY,
2| Fh |"l2|0| e m oE B || e B|s\0 W E 2 b 28 , 300,500 CER)EHIBEAORI. B i A
S ————— 3 | KEL—RIZHUNT. 2B 2R DRF(E T NF R AD TS EEIEE,
TN 2HHE 2~1 800 3EH 14, , -~
Rl28® 102 50 3EE 2~1~5 1. 670 2Lh aos 00| 4 —
& | 3&E 12225 310 160 =1 ALl B FPES BIE BRE 4 (FA)
[0 F 122 150 225 140 — 70 & & B T 27l 0 M Flagm B 2o 7@’%% oy 21511k 32 B A A=
3" S L ARERE-E B A N BHE R i 457,000 " L—R Gwnn & F & J@eey 1]2]3[4]5 6353?3??403 S[TEE L ®  100.0
FOE | V|2 : g 3 # W R 5 1,321,300 Ao 993.92 : FihB624 71.0
125 mm| m 3@ K X ® | |is A SE% 1477300 zlh@ﬁ = A z = 0l0/42[00|2E.E 52 ] % 610
~ 1,210 £ 17,498, 900 A1 %2 s = =l 811(3.92 7500 F2 = .
isﬁ 2EHE 407 560 2BH 4~7 2 330 ST 431, 200 el 2085 F = ¥ HUE M 6 87282 i #2065 e
% [ 3## 32427 280 3EE 4~1~;3230 , Y 21,185, 700 % @l AR 36l A”ji y‘fll k2 | 98397, "20710(0(7|4(8]0|pp= & ki
FBIOA4F 427 200 3=4 100 = _ - T I 2R 0 Bl T2y - 7876 F2_ ¥ 631
£ BR[O & f.'i % aeﬁ ﬁ 124 2148 - z51 % x 8 {% g 7@ ggz - 108 & % 4@§97ﬂt§- %ij.l {5 Ex|26@ ®[113]3.92| 4 °207(3]2]2|1]3[10 E??ﬁm}i 592?4
4| F R |2 & B BRIk 6l@® # » @B |s ‘ 1,203, 000 5 TEE P40l 15 1]3]0]FaR S E
1,65 mig| m |3|@| & B B + 5 322 1%%2’388 5 5@;’2\,ﬁ 3 o %52%% | 64]3.93| 5 75132 N RnnnRE: 71:&46g
_ =g '928, 5 - = 6 3
*;,Eé 288 425 630 ZEN 54 zgggg SEE 339, 600 l/ GEHER) [ 6|4 15_7-,:7 % 3|37/ K| 9013.92) ¢ 090 L ﬁﬁf‘; 23
£ | 3E#E 22425 3,510 3EH 5~i~2650 : &% 18, 443, 100 1 625m 6 AT 50lE m| 72/3.92 8102% 0[0[1]|0|0|0|FE E67 s
o/ F a=5 260 2=5 1,100 =4 E T (70 & & B & S | 2RE 0 ’ Dl = i th|0F i B '
) ) 0] & B E & 2|19 2129 [4]@] ® 1 _ & & o 0 B 1508
5| "BeE | 152(0| B B Rk |w|in Bleiel g B & 254 898, 400 #el (7 E17)
1,65 mBs| m |33 & & & 18 66 s B 2 3114600 x 5£5£15:32 - T 1000
h 2HH 1~7 1,110 3EH 37,651,500 5% G _
= 127 680 S 1S 602, 700 TS L = 0({0|0|1]3 ZEW Y 0
s iég 12327 3,530 EE T RN - & S l;Js %1 DI L e R e 77028 4/0]3]2]|0|6|Fx =243 % ;‘710
B O F 127 420 1223 640 5 = = 71 & B m A 21748 8 % ol=| AL “”& = 334F K| 97(3.92| . 72 FIX 5
SBEED |01 & B B X 2 UL 2095461 £ & BT s o0 | AR w| AR (AR LA BB A 84,8810[o[4]3[7[0|22EE 5 5 2 2
: T | %| 5 by 28 . = A £#13211F  E| 97(3.92 . 259
6 20?5 fﬁ% m g% & H + 6|@| W B % # 2EE 2,165,700 4 = . SOF T4 1L {8 & 85 20000013 2 lolo[2EeE 3 @ 1
’ i 5 oo - ATl 7 5 E| 920309 J Fisl 87 67
R (73w o= E ewm D om o fAria o @it , s ToTolo] [oo[2 a8 ¢ 5
B = g o 7,300 | . AL F IV = — z= 3.92 ; FHE
& S8 3=527 L00 5=7 980 2E% i551 650 2 36'606'808 = 5(5)% 1A # A IF = BER0H . T 2)2) ololofo]ofo]E] ﬁﬁqﬁ ' %8 S0
e T 3o = — — = 7 —— TN AL F2 03 % B
i '734%;(;@7140101 3T E B T 5 = HZ;«E 2.52.4 g % ﬁ & E BI7|0 R B = X g;;;’ﬁé - 508 % (SEEEEE) 6@,!@?},; 2 B B/|26[F# | 113]3.85( , 80022 o2 loTolololzEmm s s 5
LA : RPN | - 2&#g . ek By _ : F2# Z56 2
1 2,0$25 fﬂ% m g % % #* & iI— T 6|16 W H m & gzz glﬂggg — . 1,625m @*ﬁéig A R |45 K| 81[3.92], 11
i 2EE 5o 2,160 sEs 30,811,800 JUL @553 N
El2=® 123 980 3EE 3~1~6 40, 540 74 F 623, 600 ) (7$lL)
£ | 3## 12326 7,790 o =6 690 &5 36,643,003 t FE15:57 o T
B[OAF 1=3 220 3=6_1. = ; F 2 28 89,36 hERoG '
S ROEED ol ® % O x % % 111.7 2.54.2 SB £51 % f.:1.A1 ;Ti w % 7/®| & %H ggz o 708 7(_5 $|—| 1 e /1\*%*” E m34*$3_§“| 101/3. 92 © 515 318(1]012]7 E;E §2(£2 @ 93.0
CH O EER LNV clo| B @ & & 2EH 2. 658,300 E N (1193, 92| B e 7]5]0/0[0]9|F Bt %' ® 80
2,005 mE§E| ™ |3|®| & B i 9 833 400 % 2lol= Z — [A[3 |20 gL 2 631 i =
X 2t smml L) 8 Ag popnh s BBt 7 g8[s«[o]oo[en 8251 | s=m
R | 284 125 200 3EE 5~1~7 620 24k 77 808-700 8 s 3(B|F| ] Fl‘ = 85.4111101913l31110 % 1E4%g
& | 3@l 12527 =7 180 =k HERE B A W o= 50#Ze)Il| 68(3.92| 5 361 F2h B2
B(O4F 125 110 527 180 4 T 70l X B B MW 27448 9 I\ A@® i E 2 F B 8406 Fi% R65 4
5 7 T ¥ 1@ 114 2835 |40 & B £ R 28 0 SHRETN N 92 16610(0(31212|10|pZE %25 4
Ex NBGRE TR s|s|@| # B & 2 2mi 713,200 50[# 5= iy ST B| 53]3.92) 4 "166 R AR
I odsm| m 50 5 5 B ¥ %30 tlolpl? & & W 22a 5 635, 300 i [— ATTE T sl @ 87]3.92 8506]0| 0] 4]5[9[0|FER 5 2 &
, A 3EE gg%ggg (EEREE) | @& AR B HB A4 3 5708 TRERCYEL)
1l 2HHE 2~1 8, 420 3EH 33,815, 6 ahpy 155 4 3 92 ; 0/0(8|7[5|0|rs B0®@ 2
e Ee— i o ) e PrlaltiE i @ sk s|wlelg
= | 3@ 1=2% : = 1=4_140 T — £116:18
B[OAF 1222 750 224 950 = 7o) & 0 & & |5 |20k 0 #ee: N
0 SBED o5 11D 0 H o= LR LD 20TBGS 2N R R ‘ Ay 706,300 S5516:22 (7 ¥3L)
1 S S R z i 6@ Kk ® & : 2,916, 600 : — 0
2,0 mBE| M |3|® & B £ & 18 = 2EH L 3700 F1% % 10 1 ® 125
. 3EH 2, 569, 800 ANz 317 . 11713.92 SB 71213[0|7|15 F2 ="ERE 36 2 93.0
1, P 730 =11 33,642, 100 %l-l = £0125(E W -92)3 444 = e @ :
% ey T30 i;i ETET 8,090 07K 30 E 4 ;g% i,,*g; it X \E'SHJ?; x[109/3.92| g Moo 1]0jofofo|F R Edwa " |@ a0
& [38H 4267 , =6 1090 8% 209, 7 1 ] 86 13 F27% #5 31 A EH
B[J4F 427 190 627 890 — E B 2 748 0 E| A& ] . 92 366 129364 |r2mm 4 1 3
EACIE) 1@ &t 3 1 = |&| 11.4 2505 Bl 4] 7(73#2 !%_ S |7]1@| I # R Py 0 £ i " |36l ?52]-"7 O 1F 8325 R[1053 1 _366 % EOTO
1) 7% (°%l2|0| & & £ % |5|+5 RS 228 3, 134,900 HER H AT dy = umleaiE #1195 02 94 88112[7 0] 0]2[14|2E £8TQ
205 miE| M |3|®| B B % 2 5 © = 288 2 720, 400 = 4oE T E F = B ] 87 04 F255E 1 0@
800 s 43, 868, 200 Yy Al 7 46B% | 80(3.92 363/0/014]4]|2)|0|po58 1 D6
*EL 2H#E 224 640 2$$ 4~2 1.790 %J»?T— 2. 808, 600 H* 56|& 1 }_% JI g HR|*0F 2 82.63 olol2lalslo F2& # 5 3 5
&1 38l 22425 340 SRR TR ' aF 53, 349, 800 EBEE® [ |plm é% Mjull & FRME B 98392, -181 E; r—;':;aa i%é
e T 425 100 ~ _ — 0 “ 89. 21 oy
2 U4F(9§E34 2001 Ol % B # X [®| 110 2636 (4]0 = & § X 7@l B & F = ggg 0 1,625m 6@*§A";EWL- i — e | e, 3000141171 |&E %103
12 S Dia 055 @ B A b (|48 S 5|9 B & F 281 1,348, 200 2 1 23
G LR LIS An m 164 )
, 3 EHY - 888, 3T
s 288 327 170 288 7~3 e STE ™% $73. 600 FE16:47 (7%
i sEE s=6=7 1,820 3EH 7~3~6 3,720 14 .00
B[01F 527 1% 6=7 120 3=6 1,540




§ I A

S

it

H IR A

5

&

) o Al

~
=
-

m

< Bk & =R

H
H

EEEH

L2 (255 B F B (T ST e e [ERED] 1 K| nesmm HE (TR
- 5 HEEREE R 8.%olol8|4|3|2|b R ESe 2 g 126.0
A 5 2@35%;%3 i 24%|119(3.93(%F 83.3315/0/0(0f7]9 Eg;ﬁgg@i ® 80
sxps SO0 AR 2mteeEm2E wrsperg 284 ]2]0]o]2]15[2E £839 e
4@lE S 543 E| 87)3.93(°, 87.221012|5(5(3]|1|E s 329
50tk B B EEE M 439 Palo232[11[FX EQ89

(SEIREE) 6@'!@94‘”, M%% —  E{s0HE K| 72[3.92] 82871010(2(2(0]0]E w53 2
Rl NE CE S W R oo o[ o[o[o[siz 8928

#HE017:08

1710 (7 FL)

B o=k &2 = 500 5 5w, 9%6.10000[1]2[0|0|LA=E 782 D Imeo
S #& 2@;31,7‘57’%*’” & BEME M) 8%, *T185/0/0/3/0]3]0 E?? ea% @ 120
_ g 3O E 2% thdopms) 88392, 1023510 0(5(3]|2]|0|HE B2 2 A T4

dolEsE "B = AF Esje, 9581501/ 1]0] 1|19 % E7 12
SeE SE T E e B 95392, .8510 1 2]0f0]o|H PR 293

(ReRE) 6@-‘@ g’gﬁ iz P 48[l 75(3.92 98.3%010]0|2]2]|0]0|B T8 5%
2.00m Vol SIC T m pal2opk m|100]3. 02, 988314 1]1|0|5|9|E B FTem,

#E17:34

see170s| (7 FL)

A 5 m mem s ol S ofolo[1Joo[2 & 547k [0 oo
S #® 2®%§Q\_ JIL g AME M) 153.92) 4 9?3%} 0/0/4]/5]2]0 GS;EEEJ% 79z3t%2 ® 1230
_ o (BRI T o AjsE w sfse, 102,021314/3|4|4|7(FHBET X2

A@x|3ER"m =z =|4fumE| 8030, %.8010(0|3|2[0f0|LE B 5, ,
55)% 5 5 # TH41[E ) 891392 5 1551010 1]2]4[0]& g 745

(SEREE) 6@&2’5’4* T & =k m[0o]s 023 M200204l0]2|5]12|HE E32S,
LT - R Fofo 00 1]0]1[o|EE ESS S

#t018:00

seeigoa (7 FL)

- 8 HEEHEEE slasiE B 84/3.92) 100,1810]0|6|3]12[0fF %3S g 191.0
s [ZARIE B m mwoes 9o, Slo[ofolo[1[1[MZE258 o mo
2 SOFEE Ui g mom sjmpe, T80fol1]1[1[o|HE $233 »

AolE Sp m g 1oz 1530, 1001810 04| 2|2|0fFfm B2
56% SR — T =009, 989911 0/4|2]|0f1|HL=E W2

CRRER) cClEE B = Fum s swl 22800 o[3[1]1]o|H4®E 2 ¢ ]
200m Ml g 378 |24/ fngriL | 1113, 93P 02,2814 al1]0|7[12[SE 7 3556&°

#Ht018:26

seeisa0| (7 FL)

* FEBBTLARUOY—ER

HEE (2iBBE) 0180—994780 - #5R (33EEER) 0180—994678
R RAVEFERALTZEN, FHW-HBICTH SN,
- NSEFCHRRITEL . 8 (37. SELLZAR) B HIBERIIAGELHULET,
-BEREAET SO, LD EFREOERBEEFT TS,
FRABLVEERFABEEREL TS,
SHBOOF VAL AREEOBELHALLEEERVOHLELREEMLHDE . BETHURNIZEANAEHR. AHB&ROBRREHARE

BRESNTVSE EF~DEMECICHZE - MEOEEELOREEMLHLFF. BREOHNAHLERFABEEFL TS,

SRR, BEREAKALEDOBRRAN ABEHIRY HEENHYET.
KEFOBAB20FICHETH L, HRTBEEICELAFELELS,

- #ER (T4 F) 0180—994456

/

It O R N—CT O ¥

Y

o oF

B WS S AN

]

=

A of A

~

I

A of A

~
=
-

m

A of A

Sl

RYF AT [ pfE

_ =[] & wernin] B | SERE & & sTs "
L—2 |Eglhls & F B /28 0 ¥Y 1003 4o e e mmz]1]« 11 2 E AR M (FF)
S |58 13t 96. 05 F14 # 4 6 4
9 S EHREE  EE S@lo[o]s[s]o[oliE a5y o o

T REELL — = .
S 1 QR E 3 B FE R 6539, Moh00]2]5[0f0|HE 282 ® 133.0
" 3lelw| Sk M 37l | 96(3.92 10120101719 ofa]3|F1%E 2107 AT
2 ) B B ks 92 5 360 X E107
EZ ]
4@|s| 3% W 4lTE | 0[s9l, udtlolofofof1]|o|E%E F8%°°
Slol Sk "l s a8k | 73(3.93 102.8510(2(6/3|0|0fH % 2385
(SESEEE) #ho 05, _ ] GB&F #H 7 6 4 4
6@,:@3& e E 3@ 40| 85(3.92| 4 “.2lolo|2|3fo|o|BEanl2a
2,025m | S [13T7 294789 104. 55 63 = 5437
D] 5 #8  |L  GE—BERS4#E K| 61]3.92] 5 "005[010|2|0|1|0fFim F2x
##018:52
. (7 E3I)
F#E18:56
10 HEERERE: |31 g 107]3. 93| & 10502152 0f0| 2|22 E*2 2748 |© 2800
S:ln"’f"‘/ 8 4h 103. 48 Fl/\BE 33 5 @ 233.0
S %& 2@% 1 /J\ ** x ﬁ442¥ 5| 79(3.92 2 172 0|0 21710 F1 £ 42 7 (©) 194.0
o 13elE S ER TR = ==laofmzin] o6[s. 02 10,1900l o[ 1]6[o]0|BE #2108 X £
HER R 5 F = = a7 . 318 GIEE 22020
= | S5 sk N 103. 29 GBF F252 4
4@F ;F JE = Z|[5F M| 8039, 33303 |5(1|0|0|Fm £ T 2@
SEREEITIN . . GBF #F 3
5[ = B F OKPE R 923.92qg 108,88 10fof5/1]1]0 63/?Eﬁ1§%>?
(ScEEEIRE) Y AvE = B . G ZHE 9 55 8
G@ﬁgg T — H[E B1153.92 ] .98 s 1 oof1|17|EFFES S S
2,025 | S|4 €Y N = B _ @EHE 9 9 2 4
"o E O o seF =139 10533114/ 3| 0| 0|0 [2[Z%5% S 9 §
#4019:20
. (7 E3L)
F#E19:24
=1 IR OO T
W4 AT E )
s @ 2015 B — #%m K %6392 109.8211]0l2]0|7]2|EREE e x°° @ 1m0
! YhEh  va9¥) . B ] F1 &7 48
S Sh 3B T3k A B fE0E 1053925 1059814162/ 0f0|8|E e 2D & * i
=| S|%Lf, AR . S . F1# # 6 3 &
alRR 3 K e = o 8 [olo ¢ s |7[o[1 7" £33
500# S|k Fn theE & sl 1051010 0|4|3|12|0|8F & 1328
(SESEEE) ] F1 a1 15
G@ﬁg,ﬁg# maldoE B 84(3.92 %88 0 3(3|1]3]|1|mE Bssd,
2,025 I Sf _ @2 ZHE
I R N = i e L A 1 106,201 1|3]2|0]0|5|EE"E 27 53
#4019:50
. (7 E3L)
FE19:54
TR = 114.52 G2EZHE 1 3@ 1
- 12 HSEK i Ko36iE B[ 90302 45210/6|2]0[8|4|2E"E L3 D o ms
2@;35.1-{/.:”# (431 | 8213.92 102.8600354062%353886 ’
S %& =12 # E ABNE : 1 222 Filz B514 ©) 194.0
1 EE R 5 318fE
s [SCPFUN #h g OTEPSE E[193 0 "534 413]0[5|10[F R F Kax " | A
= S ~ s 107 77 F1 /MR © @ @
A@[F TR & H th34E W[100[3.92g 31010 7(2|8|0[F i BO2®
Ty 7 s . F1 R
56[# 3 2 KP2m E 9939 040 olo]7|5|3|1[FnTR T3
GI:] Y e =
(FEEREE) 6@@3}9_’—:”% {30/ %/100[3.92| , 1019710 0 |9|5|9|ofF#E %421
2,025m GN%‘Z’E w}% P &(103(3.92| , 10?4(]3% 11al210l1l4 H ;}:Eg 4931%5
##020:21
. (7 E3L)
F#7E20:25

BEGRERE4 ¥ ADFHR/RTY,

STR&E47ADRAE— MREPNHIREL., EEADRAICHITERKTY,
BKIZRIE4 ¥ BORENY IR MLy FE by TTEBLEZEIHRTY,

O X BEHE. 2R EEE. BR. RBOBIRE. OXHFERY. Eik (b5 LAY DEFIEZRLET .

EI OXMBZEZDMOERTRERLNENSZEAHBYEYT Tz RELL—ADOEBIRBGLEEE, FIETHIENHYET .
— OWBRLEMEHAN TELVERICRIMREITEEEA, ORIKFRLETHSEEFOHELIVATEABHYET.

B | OBBURDICH-HEEONEIR. BEROCIRIEBULET,




